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Mulchkit
Sichelmäher ProLine H800
Modellnr. 134-1718

Installationsanweisungen

Hinweis: Bestimmen Sie die linke und rechte Seite der Maschine anhand der üblichen Einsatzposition.

Installation

1
Vorbereiten der Maschine
Keine Teile werden benötigt

Verfahren
1. Drehen Sie das Mähwerk in die

Wartungsstellung, siehe Bedienungsanleitung
der Maschine.

2. Reinigen Sie das Mähwerk gründlich. Entfernen
Sie alle Rückstände, damit die Ablenkbleche
wieder ordnungsgemäß am Mähwerk anliegen.

2
Entfernen der
vorhandenen seitlichen
Messerbaugruppen
Keine Teile werden benötigt

Verfahren
1. Entfernen Sie die vorhandenen seitlichen

Messerbaugruppen, siehe Abschnitt zurWartung
der Mähwerke in der Bedienungsanleitung Ihrer
Maschine.
Legen Sie die Schrauben, Federringe
und Wellenscheiben für den Einbau des
Mulchmessers beiseite.
Wichtig: Die Schraube der rechten
Messerbaugruppe hat ein Linksgewinde.
Drehen Sie die Messerschraube zum Lockern
nach rechts.

2. Bewahren Sie die vorhandene seitliche
Messerbaugruppe für die spätere Verwendung
auf, wenn Sie den Behälter für das Aufsammeln
nutzen.

3
Anbringen des Stopfens
des Auswurfkanals
Für diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Stopfen des Auswurfkanals

1 Schraube

1 Unterlegscheibe

1 Mutter

Verfahren
1. Befestigen Sie den Stopfen des Auswurfkanals

mit einer Schraube, Unterlegscheibe und Mutter
an der Öffnung des Auswurfkanals (Bild 1).
Befindet sich im Ablenkblech kein Loch,
verwenden Sie das Loch im Stopfen als
Schablone, um ein 9,5 mm Loch in das
Ablenkblech zu bohren. Entfernen Sie alle Grate
von der Bohrung.
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Bild 1

1. Mutter 3. Schraube
2. Scheibe 4. Stopfen

2. Ziehen Sie die Schraube auf ein Drehmoment
von 28 Nm an.

4
Einbau der Mulchmesser
Für diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Messerbaugruppe (rechte Seite)

1 Messerbaugruppe (linke Seite)

2 Distanzstück

Verfahren
1. Halten Sie das Ende der Messerbaugruppe mit

einem Lappen oder stark wattierten Handschuh
fest.

2. Verwenden Sie die zuvor entfernten Teile
(Bolzen, Federringe und Wellenscheiben) und
Abstandhalter, um die Messerbaugruppen an
ihren jeweiligen Seiten zu montieren (Bild 2).
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Bild 2

1. Schraube 4. Wellenscheibe
2. Federscheibe 5. Messerbaugruppe (rechte

Seite)
3. Distanzstück 6. Messerbaugruppe (linke

Seite)

3. Ziehen Sie die Messerschraube auf ein
Drehmoment von 53 Nm an.

Wichtig: Die Schraube der rechten
Messerbaugruppe hat ein Linksgewinde.
Drehen Sie die Messerschraube zum Lockern
nach rechts.
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